# Журнал Рассвет

Вестник Присутствия Христа



# Журнал "Рассвет

#### Май 2025 г.

### Оглавление

2	ЯРКИЕ МОМЕНТЫ РАССВЕТА
2	Больше никакого проклятия
23	Жертвоприношение Давида
27	Соломон посвящает Храм
31	Поклонение восстановлено
35	Обновление завета

Следуйте за ней в своей Библии

#### ЯРКИЕ МОМЕНТЫ РАССВЕТА

# Больше никакого проклятия

"Проклята земля за тебя; тяжким трудом будешь питаться от нее во все дни жизни твоей".

**Бытие 3:17** 

За непослушание Божьему закону отец Адама был приговорен к смерти. Второй аспект этого приговора, однако, также включает в себя проклятие, которое было наложено на планету Земля и окружающую человека среду. Это в значительной степени способствовало общему ухудшению здоровья и бодрости человеческой семьи, которое заканчивается в могиле.

Из Священного Писания мы читаем первую часть этого приговора. "Взял Господь Бог человека и поселил его в саду Едемском, чтобы он работал в нем и заботился о нем. И сказал Господь Бог человеку: "Ты можешь есть от всякого дерева в

саду; но от дерева познания добра и зла не ешь от него, ибо, когда ты вкусишь от него, то непременно умрешь". Бытие 2:15-17

### ПРОЦЕСС УМИРАНИЯ

В этом важный аспект. высказывании есть который также раскрывается В Писании который ставит этот вопрос В правильную перспективу. В связи с указанием не есть от дерева познания добра и зла Бог сказал: "Ибо, когда ты будешь есть от него, то непременно умрешь". Это указывает на то, что процесс умирания немедленно начнется, если Адам согрешит.

Мы знаем, что Адам не умер в тот самый день, когда был произнесен этот приговор, но прожил 930 лет. Запись гласит: "Адам жил 930 лет, и потом умер". (Бытие 5:5). По Божьему исчислению, день равен тысяче лет, в течение которых Адам пережил процесс умирания. "Но не забывайте об одном, дорогие друзья: У Господа день, как тысяча лет, и тысяча лет, как один день". (2 Петра 3:8). Таким образом, Адам умер в течение одного дня, согласно Божьему методу измерения времени.

#### ПРОКЛЯТАЯ ЗЕМЛЯ

Второй аспект Божьего суда над грехом и непослушанием касался самой земли, той самой земли, на которой Адам и его потомство должны были производить пищу для поддержания жизни. "Адаму он сказал: за то, что ты послушал жену твою и ел плоды с дерева, о котором я заповедал тебе: не ешь от него, проклята земля за тебя; тяжким трудом будешь питаться от нее во все дни жизни твоей. Она будет производить для вас терние и чертополох, и вы будете есть растения полевые. В поте лица твоего будешь есть пищу твою, доколе не возвратишься в землю, ибо из нее ты взят; ибо прах ты и в прах возвратишься". Бытие 3:17-19

#### В ПЕЧАЛИ

Трудно описать всю глубину печали, которую испытали наши первые родители за время своей жизни, закончившейся смертью. Слово "скорбь", означающее беспокойство, печаль или боль, впервые было использовано в связи с Божьим судом над матерью Евой. "Я сделаю твои муки в деторождении очень сильными; с мучительными родами ты будешь рождать детей. Желание твое 4

будет к мужу твоему, и он будет господствовать над тобою" (Бытие 3:16). (Бытие 3:16). Псалмопевец объясняет это словами, которые мы все, несомненно, можем отнести к себе: "Семьдесят лет дано нам! Некоторые даже доживают до восьмидесяти. Но даже лучшие годы наполнены болью и неприятностями; вскоре они исчезают, и мы улетаем". Псалом 90:10

# ЛАМЕНТ ДАВИДА

Псалмопевец Давид в перспективе оценил ужасные результаты греха, смерти и проклятой земли, которые он переживал. В одном из его псалмов мы читаем: "Господи, не обличай меня в гневе Твоем и не наказывай меня в ярости Твоей! Твои стрелы глубоко вонзились в меня, и удары твои сокрушают меня. Из-за Твоего гнева все тело мое болеет; здоровье мое подорвано из-за моих грехов. Чувство вины переполняет меня это слишком тяжелое бремя, чтобы его нести. Мои раны гноятся и смердят из-за моих глупых грехов. Я сгибаюсь и корчусь от боли. Весь день я хожу, переполненный горем. Во мне бушует лихорадка, и мое здоровье подорвано. Я измучен и полностью раздавлен. Мои стоны исходят из измученного сердца. Ты знаешь, чего я желаю,

Господи; Ты слышишь каждый мой вздох". Псалом 38:1-9

### ЗАГРЯЗНЁННАЯ ЗЕМЛЯ

Пророк Исайя говорит о проклятой земле и о том. что грешный человек загрязнил ее. Он писал: "Смотрите! Господь собирается уничтожить землю и превратить ее в обширную пустошь. Он опустошит поверхность земли и рассеет людей. Священники и люди, слуги и господа, служанки и любовницы, покупатели и продавцы, заимодавцы и заемщики, банкиры и должники - никто не будет пощажен. Земля будет полностью опустошена и разграблена. Господь сказал! Земля скорбит и высыхает, земля истощается и увядает. Даже самые великие люди на земле истощаются. Земля страдает за грехи своего народа, ибо он извратил Божьи указания, нарушил Его законы и Поэтому землю завет. постигает проклятие. Ее жители должны расплатиться за свой грех. Они будут уничтожены огнем, и лишь немногие останутся в живых". Исаия 24:1-6

#### **ЧУМА**

Когда Лука, библейский историк и автор Евангелия, описывал события, которые произойдут в будущем, он включал в них слова Иисуса, сказавшего, что "земля истощается и увядает". Они особо выделяют определенный период как время великой беды на земле. (Даниила 12:1). Было предсказано, что это придет на народ земли в последние годы этого "нынешнего злого мира". (Галатам 1:4). Мы живем сейчас, мы верим, в этот период истории чеповечества И являемся свидетелями беспрецедентных событий, которые библейском знаменуют наше время в пророчестве. Лука писал: "Будут великие землетрясения, и голод, и моры во многих землях, и ужасы и великие чудесные знамения с неба". Луки 21:11

#### ПОСТОЯННАЯ БОРЬБА ЧЕЛОВЕКА

На протяжении всей истории человечеству приходилось бороться со всевозможными невзгодами, и некоторые из этих многочисленных факторов по-прежнему являются причиной ранней гибели людей. Во многих случаях это

происходит от моровой язвы, чумы и болезней, переносчиками которых были различные виды грызунов. Среди насекомых И распространились человечества болезни. вирусы и многие формы недомогания. Человек также стал жертвой голода и голодомора, часто вызванных плохими погодными **УСЛОВИЯМИ.** такими как засуха, наводнение или заморозки. Эти факторы стали основными и серьезно повлияли на мировые запасы продовольствия. ирожая происходят Потери также нашествия насекомых или сорняков . Борьба с этими и многими другими врагами человеческой семьи была бесконечной

Поскольку за последние полтора века население Земли значительно увеличилось, бороться с неприятностями, с которыми сталкивается человеческая семья, стало сложнее. В прошлом фермы были меньше, и заражение вредителями было более ограниченным и легче поддавалось контролю. В последние десятилетия фермы стали крупнее, что позволило вредителям, болезням и разрушительным погодным явлениям распространиться на многие гектары пахотных земель.

### НАУЧНЫЙ КОНТРОЛЬ

Обеспечение продовольствием более восьми миллиардов человек, живущих сегодня на нашей планете, становится все более критичным, и найти отчаянно пытается чеповек многих сложных проблем. Один из главных примеров - борьба с вредителями. Пестициды были разработаны и широко используются для спасения продовольственных культур от многих видов насекомых и болезней. Гербициды также используются для борьбы с "терниями чертополохами", которые появились в поколении Адама и продолжают заражать и препятствовать производству продуктов питания. Божественный приговор проклятой земле - это продолжающаяся реальность.

Использование пестицидов позволило увеличить производство сельскохозяйственных культур и во обеспечить более многих случаях высокое продукции. Однако пестициды - это химические вещества. также токсичные специально разработанные для уничтожения насекомых, некоторые И продуктов вызывают серьезные проблемы при употреблении их человеком. При производстве

продуктов питания для животных используются такие препараты, как антибиотики и гормоны, чтобы увеличить рост и сократить расход корма. Остатки этих препаратов также могут быть опасны для человека. Таким образом, уровень вреда от воздействия пестицидов, а также антибиотиков и гормонов для животных связан с концепцией, согласно которой чем больше вы потребляете, тем выше риск.

#### СОВРЕМЕННЫЕ ВЫЗОВЫ

Задача состоит в том, чтобы сбалансировать высококачественное снабжение надежное продовольствием с необходимостью защитить людей от ненужного воздействия химических веществ. Предельно допустимые нормы для потребления человеком имеют узкий предел безопасности, и прошлый опыт показывает, что пестициды, которые изначально считаются безопасными ДЛЯ человека, ΜΟΓΥΤ нежелательные последствия. Химикат ДДТ - один из таких исторических примеров, поскольку он устойчив в окружающей среде и способен накапливаться в жировой ткани. В результате использование ДДТ было запрещено в США в

1972 году, а в остальном мире - в 2004 году. Однако в некоторых регионах Африки, Азии и Южной Америки он все еще используется.

Антибиотики - это лекарственные препараты, предназначены для уничтожения бактерий, HΩ также используются животноводстве для стимулирования роста и сокрашения количества требуемого Чрезмерное использование этих препаратов повышает вероятность выведения устойчивых к антибиотикам штаммов бактерий. Контроль за применением антибиотиков необходим для того. чтобы уменьшить количество остатков антибиотиков в мясных продуктах.

За последние три года вирус птичьего гриппа H5N1 привел в упадок птицеводческую отрасль. Только в Соединенных Штатах, по оценкам, с 2022 года было уничтожено 148 миллионов кур, чтобы попытаться сдержать распространение вируса. К счастью, среди людей было зарегистрировано лишь очень небольшое количество случаев заболевания, и вирус не передается от человека к человеку. Тем не менее, все пострадали от нехватки яиц и других

сопутствующих продуктов питания, а цены сильно выросли.

Таким образом, мы видим, что, несмотря на разработку химикатов, гормонов и других достижений сельского хозяйства, о которых наши праотцы даже не слышали, борьба с вековыми вредителями, сорняками и болезнями продолжается. Это убедительное доказательство того, что проклятие, наложенное на нашу планету Земля в результате греха и смерти, еще не снято.

Земля и ее жители прокляты за непослушание Богу, и реальность этого осуждения все отчетливее звучит в наши дни. "Она будет производить для вас терние и чертополох, и вы будете есть растения полевые. В поте лица твоего будешь есть пищу твою, доколе не возвратишься в землю, ибо из нее ты взят; ибо прах ты и в прах возвратишься". Бытие 3:16, 17

## ЕСТЕСТВЕННЫЙ КОНТРОЛЬ

Некоторые ученые обращают внимание на то, что некоторые виды полезных насекомых или птиц можно использовать для борьбы с другими, 12 Рассвет

вредными и уничтожающими продовольственные культуры. По их мнению, использование естественных и органических методов борьбы с вредителями для предотвращения заражения вредными насекомыми предпочтительнее, чем уничтожение их с помощью инсектицидов.

Естественный контроль может иметь как положительные. так И отрицательные последствия. Чаще всего контроль вводится на территории, чтобы защитить ее от вредного и инвазивного вредителя, который там обитает. Контроль вводится, чтобы уменьшить конкуренцию между инвазивными видами. Однако интродуцированные виды контроля не направлены только на популяцию вредителя. Агенты контроля, которые не ограничиваются одним видом или небольшим диапазоном видов. не всегда становятся хорошими агентами биологического контроля и могут сами превратиться в инвазивные виды. Известны многочисленные случаи таких непредвиденных последствий, произошедшие за последние несколько десятилетий.

Другие случаи оказались более полезными. Известно, что богомол ежедневно пожирает

огромное количество вредных насекомых. Божья коровка также поедает клещей и тлю, которые часто нападают на фруктовые деревья. Поиск и использование естественных методов иногда может быть таким же простым, как введение в продовольственную культуру некоторых из этих естественных врагов, таких как паразиты. хищники, патогены или конкуренты. Среди других полезных хишников пауки, которые способны контролировать популяцию вредителей.

Некоторые растения, такие как укроп или базилик, отпугивают нежелательных насекомых, другие привлекают полезных насекомых, бабочек. Заболевшие растения например привлекают нежелательных вредителей охотнее, чем здоровые. Поэтому важно поддерживать растений. здоровье **УКРЕПЛЯЯ** почву удобрениями, мульчей органическими компостом. Внедрение севооборота - еще один положительный метод. Высаживая каждый год разные сорта культур на одном и том же участке, вы также будете препятствовать скоплению некоторых вредных насекомых и сорняков.

дальнейших исследованиях и научных При экспериментах биопогический контроль потенциально может уменьшить помочь заражение вредителями мирового производства продовольственных будущем. культур В Биологический контроль сегодня используется шире и. возможно, позволит сократить использование многих пестицидов и гербицидов.

### ПРОЯВЛЕНИЕ МУДРОСТИ

Несмотря на достигнутый прогресс, человеку так и не удалось изобрести или разработать какойлибо метод борьбы с вредными насекомыми, сорняками, вредителями болезнями или сельскохозяйственных культур животных. И Проблемы слишком широко распространены и разнообразны везде, где выращиваются продукты питания для человека. Однако ученые отмечают тот простой факт, что Земля давно была бы полностью захвачена насекомыми и сорняками, бы если не множество полезных птиц и насекомых, которые поедают нежелательные виды, и это помогает держать контролем нашествие ограниченной ПОД В степени.

Так проявляется великая мудрость контролирующая рука любящего Небесного Отца, который не допустит полного опустошения всей плоти на земле. Без Его руководства вся плоть была бы давно уничтожена, и не было бы больше никакой надежды на совершенствование больного грехом и умирающего человеческого рода. Бог создал землю, чтобы она была обитаема, и она никогда не исчезнет. Из слов Соломона мы читаем: "Поколения приходят и поколения уходят, а земля пребывает вовек". (Екклесиаст 1:4). Бог дал человеку некоторые ограниченные представления об физических законах и принципах, но все знания исходят от Него. "История просто повторяется. Все это уже было. Ничто под солнцем не является по-настоящему новым. Иногда люди говорят: "Вот что-то новое! Но на самом деле это старое; ничто никогда не бывает по-настоящему новым". стихи 9, 10

#### БОЖЬЯ СИЛА

Чудесная сила Божья может быть использована для того, чтобы принести либо проклятие, либо благословение. Это было продемонстрировано в

жизни народа Израиля, когда он находился в рабстве у Египта. рабство Израиля фараоном служит иллюстрацией рабства человечества перед грехом и смертью под властью сатаны. Освобождение Израиля из рабства иллюстрирует освобождение человеческой семьи от смертного приговора искупительной работе благодаря Иисуса. Римлянам 5:18,19; Евреям 9:12,15; 1 Тимофею 2:5.6

В случае с древним Израилем Бог наслал на Египет казни, описанные в книге Исход, главы с 7 по 12. Сначала вода превратилась в кровь, а затем появились лягушки. Затем появились вши, мурена - инфекционная болезнь, И поражающая скот и других животных. Затем были нарывы и град, сопровождавшиеся бурей и тьмой. Все эти язвы находились под контролем Бога, и только Он мог остановить их. В это время Божья сила также была использована для того, чтобы пощадить израильский народ. 8:22,23; 9:4-7). Псалмопевец также приводит обзорный рассказ, показывающий, что только благодаря Божьей силе народ Израиля был освобожден от египетского рабства. Псалмы 78:44-51

## ОБРАЩЕНИЕ ПРОКЛЯТИЯ ВСПЯТЬ

Пророк Исайя предсказал будущий план Бога по принесению благословений всему человечеству. Он писал: "Возрадуется пустыня и иссохшая земля; возрадуется и расцветет пустыня. Как крокус, она расцветет; она будет радоваться и восклицать от радости. Слава Ливана будет дана ему, великолепие Кармила и Шарона; они увидят славу Господа, великолепие Бога нашего". (Исаия 35:1, 2). Описывая эту чудесную сцену символическим языком, Исаия также писал: "Хромой будет прыгать, как лань, и не говорящие будут петь от радости! В пустыне забьют источники, и ручьи оросят пустошь. Пересохшая земля станет водоемом, и источники воды насытят жаждущую землю. Болотная трава, тростник и камыш расцветут там, где когда-то жили пустынные шакалы". стихи 6, 7

Говоря о будущем времени под управлением Христа и Его верных последователей нынешнего века, псалмопевец также сказал: "Ты заботишься о земле и поливаешь ее, делая ее богатой и плодородной. У реки Божьей много воды; она дает обильный урожай зерна, ибо Ты так

Ты распорядился. поливаешь дождем вспаханную землю, растапливая комья гребни. Ты смягчаешь выравнивая ливнями и благословляешь ее обильные урожаи. Ты увенчиваешь год обильным урожаем; даже трудные тропы переполняются изобилием. Луга ПУСТЫНИ становятся ПЫШНЫМ пастбишем. а склоны холмов расцветают от радости. Луга одеты стадами овец, а долины устланы зерном. Все они кричат и поют от радости!" Псалом 65:9-13

#### ЗАВЕТ МИРА

Наш любящий Небесный Отец установит "завет мира" с народом через великого "Давида", Христа Иисуса и Его верных последователей, как записано у пророка Иезекииля. "И поставлю над ними одного пастыря, раба Моего Давида. Он будет питать их и будет им пастырем. И Я, Господь, буду их Богом, а раб Мой Давид будет князем в народе Моем". Я, Господь, говорю! Я заключу завет мира с Моим народом и прогоню опасных животных с земли. Тогда они смогут безопасно разбивать лагерь в самых диких местах и без страха спать в лесу. Я благословлю Мой народ и их дома вокруг Моего святого холма.

И в надлежащее время Я пошлю необходимые им ливни. Будут ливни благословения. Сады и поля Моего народа дадут обильные урожаи, и все будут жить в безопасности. Когда Я разорву цепи их рабства и избавлю их от тех, кто поработил их, тогда они узнают, что Я - Господь". Иезекииль 34:23-27

#### БОЛЬШЕ НЕТ ПРОКЛЯТИЯ

Все послушные представители человечества будут восстановлены на совершенной планете Земля, и проклятия, существовавшего с тех пор, как наши первые родители впали в грех, больше Будет установлено будет. царствование Христа, обладающего силой и властью над делами мира и его людьми. Иоанн Откровник написал о Божьем видении, в котором говорится об этой чудесной надежде для человеческой семьи. "Тогда Ангел показал мне реку воды жизни, чистую, как хрусталь, текущую от престола Бога и Агнца по середине большой улицы города. По обе стороны реки стояло дерево жизни, приносящее двенадцать урожаев плодов и дающее плод свой каждый месяц. А листья дерева - для исцеления народов. Не будет

больше проклятия. Престол Бога и Агнца будет в городе, и рабы Его будут служить Ему". Откровение 22:1-3

#### БОЛЬШЕ НЕ ГОРЕВАТЬ

Конечный план и цель нашего любящего Небесного Отца - восстановить послушное Его человеческое творение к совершенной жизни здесь, в восстановленном, совершенном земном доме. Божий пророк, глядя на длинный поток времени из своего времени, описал эту чудесную сцену. Он писал: "Те, кого выкупил Господь, вернутся. Они войдут в Иерусалим с пением, увенчанные вечной радостью. Печаль и скорбь исчезнут, и они будут исполнены радости и веселья". Исаия 51:11

Иоанн Откровник тоже был движим Святым Духом Божьим и писал: "Он отрет всякую слезу с очей их. И не будет уже ни смерти, ни скорби, ни плача, ни боли, потому что прежний порядок вещей отступил. Сидящий на престоле сказал: "Я творю все новое! И сказал: "Запиши это, ибо слова сии достоверны и истинны". Он сказал мне: "Совершилось. Я есмь Альфа и Омега, начало и

конец. Жаждущим дам безвозмездно воду из источника воды жизни". Откровение 21:4-6

Урок на 4 мая

# Жертвоприношение Давида

Ключевой стих: "Но царь Давид ответил Арауне: "Нет, я настаиваю на том, чтобы купить его за полную цену. Я не возьму то, что принадлежит тебе, и не отдам это Господу. Я не буду приносить всесожжения, которые мне ничего не стоили".

1 Паралипоменон 21:24

Избранные места Писания: 1-я Паралипоменон 21:14-30

Господь сказал о Давиде, что он был человеком по сердцу своему. (1-я Царств 13:14; Деяния 13:22). Это произошло не потому, что Давид никогда не грешил, а благодаря его смирению и покаянному сердцу, когда его грехи были обращены к нему.

Выражая свои сокровенные чувства, Давид писал: "Сотвори во мне чистое сердце, Боже. Возроди во мне дух верный". (Псалом 51:10). Он

признавал, что по своей природе его сердце не всегда было чистым и что по слабости плоти он был склонен временами проявлять неверный дух. Тем не менее, он не сочувствовал своим грехам и молился Богу, чтобы очиститься, чтобы "дух правый" обновился в нем.

Примером покаянного сердца Давида может служить случай, когда он согрешил перед Господом. ослушавшись повеления не перечислять народ Израиля, несмотря на протесты Иоава, начальника войска. Тогда Господь обратился к Гаду, провидцу или пророку Давида, и велел ему сказать Давиду, чтобы он выбрал один из трех вариантов наказания за этот проступок: три года голода, три месяца, в течение которых его будут уничтожать враги, или три дня моровой язвы. Осознавая собственную слабость, Давид в смирении отказался делать выбор и объяснил, что предпочитает оставить дело в руках Господа, зная, что "велики милости Его". 2 **Царств 24:2-4: 1 Паралипоменон 21:1-13** 

Бог выбрал три дня для наказания от моровой язвы, и за очень короткое время умерло семьдесят тысяч израильтян. Тогда Бог послал

ангела на Иерусалим, чтобы разрушить его, но вскоре сказал ангелу: "Остановись! Довольно! В этот момент ангел Господень стоял у молотильни Арауны Иевусеянина". Давид умолял Бога, признавая, что это он согрешил, а не народ, и просил, чтобы Бог наказал его самого. стихи 14-17

Через ангела Бог велел Давиду пойти и "поставить жертвенник Господу на гумне Орнана Иевусеянина" и принести жертву Господу. Орнан сначала "увидел ангела", а затем увидел прибывшего Давида. Давид попросил заплатить "полную цену" за молотильню. Купив его, он принес "всесожжения и мирные жертвы и воззвал к Господу". Господь "ответил ему с неба огнем на жертвеннике всесожжения". На основании этих жертв Господь остановил чуму. стихи 18-28

Искренность преданности Давида Господу прекрасно раскрывается в том, что он настоял на покупке за полную цену молотилки Орнана для использования в жертвоприношениях Господу, а не принял ее в дар или заплатил меньшую сумму. Он объяснил это тем, что не хочет приносить Господу всесожжения, которые ему ничего не стоили (стих 24). (стих 24). Это хороший урок для

всего Божьего народа. Если мы жертвуем на служение Господу только то, что нам все равно не нужно, или то, для чего у нас нет другого применения, мы практически не даем свидетельств истинной преданности Ему.

В заключение этого рассказа следует отметить, что молотильня Орнана, которую купил Давид, была местом, где Соломон впоследствии построит храм, "дом Господень". 2 Паралипоменон 3:1

# Соломон посвящает Храм

Ключевой стих: "Священники не могли войти в храм Господень, потому что славное присутствие Господа наполняло его".

2 Паралипоменон 7:2

Избранные места Писания: 2 Паралипоменон 7:1-7,11

Храм, построенный Соломоном, был иллюстрацией более великого, духовного храма, который Бог строит в нынешний евангельский век, состоящий из Иисуса и Его "малого стада" (Луки 12:32). (Луки 12:32). Павел говорит: "Вы-храм Божий". (1-е Коринфянам 3:16,17; 12:27). Наш Господь Иисус является "основанием" этого небесного храма.-1 Коринфянам 3:11

Каждый камень, выбранный для строительства Храма Соломона, был "приготовлен до того, как его принесли" - вырезан, обточен и отполирован заранее, чтобы точно вписаться в свое окончательное место в Храме. Поэтому, когда Май 2025 г.

пришло время собрать все камни вместе, чтобы завершить строительство, не понадобилось ни молотка, ни зубила. (1 Царств 6:1-7). Это предвосхищает то, как Бог готовит, развивает и испытывает каждого из Своих посвященных сейчас. Испытания и трудности жизни изображаются в виде обтесывания и полировки каждого камня, иллюстрируя подготовку каждого члена Тела Христова к будущей работе.

Петр добавляет: "Вы же, как живые камни, созидаетесь в дом духовный, чтобы быть святым священством, приносящим духовные жертвы, угодные Богу через Иисуса Христа". (1 Петра 2:5-9). Этот духовный храм на небесах будет вскоре завершен в конце нынешнего евангельского века, когда последний член "малого стада" будет найден верным до смерти. Откровение 2:10

После завершения строительства храма Соломон приказал внести в него Ковчег Завета, который указывал на Христа Иисуса и Его верных последователей. Затем левиты, музыканты и певцы "прославили Господа такими словами: Он благ! Его верная любовь пребывает вовек!" 2 Паралипоменон 5:1-13

Затем Соломон опустился на колени и вознес молитву посвящения Богу. (2 Паралипоменон 6:12-42). Когда он закончил молитву, "огонь сошел с неба и пожрал всесожжения и жертвы", что означало согласие Бога, "и слава Господня наполнила дом". Когда весь народ Израиля увидел сходящий огонь и славное присутствие Господа, наполнившее храм, они пали лицом вниз на землю, поклонились и прославили Господа, говоря: "Он благ! Его верная любовь пребывает вовек!" 2 Паралипоменон 7:1-3

Храм Соломона должен был стать "домом молитвы для всех народов". (Марка 11:17, Исаии 56:7). Это иллюстрация того, как в мессианскую эпоху, после завершения строительства и прославления духовного храма, все народы начнут приближаться к Богу. Для этого им нужно будет приблизиться к этому духовному храму, потому что в нем будет явлена слава Божья. Павел, говоря об этом времени, которое скоро пишет: "Ибо наступит, все творение нетерпением ожидает того будущего дня, когда Бог откроет, кто Его дети на самом деле". Римпянам 8:19

Тогда все человечество будет приглашено приблизиться к Господу в поклонении через завершенный духовный храм - Христа Иисуса, "главу тела, церкви", вместе с завершенной церковью, классом "невест". (Откровение 22:17; Колоссянам 1:18). Через класс "Христос" человечество приблизится к Отцу, и все, кто услышит их весть и послушается ее, будут радоваться. Тогда "благая весть о великой радости" придет ко всем людям. Луки 2:10

# Поклонение восстановлено

Ключевой стих: "Тогда весь народ воскликнул, восхваляя Господа, потому что было заложено основание храма Господня".
Иезра 3:11

Избранные места Писания: Иезра 3:1-6, 10-13

События, описанные в книге Ездры, произошли в конце 70-летнего опустошения земли Израиля и вавилонского плена израильтян. В то время Кир, царь Персии, объявил, что Бог дал ему все царства земли и назначил "построить ему храм в Иерусалиме". В связи с этим Кир издал указ, разрешающий еврейским пленникам вернуться в Израиль и "отстроить этот храм Господа, Бога Израилева". Ездра 1:1-3

Первым делом вернувшихся евреев было строительство жертвенника для всесожжений, как было написано в Законе Моисея. На второй год после возвращения было построено "основание храма". Весь народ "восхвалял и Май 2025 г.

благодарил Господа, потому что Он благ, потому что милость Его вечно пребывает к Израилю, ... потому что положено основание дома Господня". Ездра 3:2-6, 8-11

Звуки были противоречивыми - одни радостные, другие плачущие. Те, кто с надеждой смотрел в будущее, кричали от радости. Те, кто смотрел назад во времени и представлял перед своим мысленным взором великий храм Соломона, плакали, думая о ничтожности нынешнего храма по сравнению с ним. (стихи 12, 13). Точно так же и среди сегодняшних последователей Господа есть те, кто плачет или унывает, возможно, ностальгируя по прошлому, в то время как им следовало бы радоваться будущему. Павел увещевает: "Забудьте прошлое и смотрите вперед, что впереди" (Филиппийцам 3:13). (Филиппийцам 3:13). Давайте помнить. каждый день мы становимся на один день ближе к исполнению всех наших надежд, не только для себя, но и для всего человечества.

Мы никогда не должны забывать уроки, которые мы извлекли из наших прошлых грехов или недостатков, включая "дисциплину Господню", и

тому, чтобы стремиться к правильно "упражняться" в этом опыте. (Евреям 12:5-11). Однако помнить о них не значит постоянно скорбеть о них, потому что "наш защитник перед Отцом - Иисус Христос Праведный, Который лично искупил наши грехи". Заслуга жертвы Христа покрывает все наши недостатки и ошибки. (1 Иоанна 2:1,2; 1:7-10). Мы должны "постоянно стремиться к цели, чтобы получить призвание небесное". Филиппийцам 3.14

В некотором смысле эта сцена, записанная в книге Ездры, может также указывать на условия и события, которые произойдут в мире вскоре после окончания Армагеддона. В то время небольшие группы людей, верящие в Бога, обратятся к Нему и с радостью примут новые условия и порядки на земле. Постепенно все человечество будет приближаться к Богу, как Израиль в древние времена приближался к Господу через духовный храм. Откровение 21:1-4

Человечество на земле будет славить и благодарить нашего Небесного Отца за Его великую доброту, милость и любовь. (Псалом 136:1). "В последние дни гора дома Господня

будет самой высокой из всех - самым важным местом на земле. Она будет возвышаться над другими холмами, и люди со всего мира будут стекаться туда для поклонения. Люди из многих народов придут и скажут: "Пойдемте на гору Господню, в дом Бога Иакова. Там Он научит нас Своим путям, и мы будем ходить по стезям Его. Ибо учение Господне выйдет из Сиона, и слово Его - из Иерусалима". Исаия 2:2-4

# Обновление завета

Ключевой стих: "Мы обещаем вместе не пренебрегать храмом нашего Бога".
-Неемия 10:39

Избранные места Писания: Неемия 10:28-39

Артаксеркс, царь Персии, на седьмом году своего правления издал указ, согласно которому все израильтяне, находившиеся в вавилонском плену, теперь могли свободно отправиться в Иерусалим вместе с Ездрой, который был еврейским писцом и священником. Кроме того, Артаксеркс приказал выдать израильтянам серебро и золото, чтобы они могли купить жертвы, необходимые для жертвоприношения Богу Израиля, и приобрести все остальное, что нужно для дома Божьего. Эзра 7:1-27

Тринадцать лет спустя некоторые из иудеев, отправившихся с Ездрой в Иерусалим, вернулись в Вавилон. Они рассказали Неемии, еврею, который был доверенным виночерпием царя, о Май 2025 г. 35

разрушениях, которые все еще Иерусалиме. Услышав это сообщение, Неемия обратился с молитвой к Господу. Он исповедовал грехи и недостатки Израиля и просил Бога оказать ему милость перед царем, когда он будет Иерусалим его просить послать В восстановления города. Благодаря Божьей милости Артаксеркс удовлетворил просьбу Неемии. Неемия, главы 1 и 2

Первым делом Неемии было восстановление стен Иерусалима. (главы 3-6). Позже Ездра был призван прочитать общине мужчин и женщин Закон, который Бог дал Моисею. Левиты объясняли народу Закон "внятно", чтобы все "поняли". Неемия 8:1-8

"Весь народ плакал, слыша слова закона", понимая, что подвергся Божьему наказанию за то, что не повиновался Ему. Тогда Неемия, Ездра и левиты сказали всему народу: "Этот день свят Господу, Богу вашему. Не скорбите и не плачьте". ... "Ибо радость о Господе - сила ваша". - стихи 9, 10

После этого народ поклонился Господу и признался в своих грехах, перечисляя свои 36

прошлые проступки за всю историю Израиля. (Неемия 9:1-37). Они поклялись "заключить надежный завет" с Богом, который они написали и затем запечатали (стих 38). (стих 38). Они также обещали "тщательно исполнять все повеления, постановления и указы", участвовать во всех жертвоприношениях Господу и "не пренебрегать домом" своего Бога. Неемия 10:28-39

Эта сцена, записанная в 10-й главе книги Неемии, может быть похожа на то, что произойдет во время земной фазы Божьего Царства. В это время человечество вернется из страны врагавеликого врага, смерти. Бог через пророка Иеремию сказал: "Я обращу скорбь их в радость; дам им утешение и радость вместо печали... Вот что говорит Господь: Удержите голос ваш от плача и глаза ваши от слез, ибо труд ваш будет вознагражден, говорит Господь. Они вернутся из земли врага". Иеремия 31:13, 16; 1 Коринфянам 15:26

В это время Бог заключит с Израилем "новый завет". "Наступает день, говорит Господь, когда Я заключу новый завет с народом Израиля и Иуды. Этот завет не будет похож на тот, который Я заключил с их предками, когда взял их за руку и

вывел из земли Египетской. Они нарушили тот завет, хотя Я любил их, как муж любит свою жену, говорит Господь. Но это новый завет, который Я заключу с народом Израиля после тех дней, говорит Господь. Я вложу Мои наставления глубоко в них и напишу их на их сердцах. Я буду их Богом, а они будут Моим народом. И не нужно будет им учить соседей своих, не нужно будет учить родственников своих, говоря: вы должны знать Господа. Ибо всем, от малейшего до величайшего... Я прощу нечестие их и грехов их не воспомяну более". (Иеремия 31:31-34). Когда остальные люди выйдут из могилы, им также будет предоставлена возможность вернуться к Господу в соответствии с этим заветом. Исаия 56:6-8: 2:2-4